

CRONICA de la CIUDAD

SOLEMNE CONMEMORACION DE LA FESTIVIDAD DE LA VIRGEN DEL PILAR

EXPOSICION Nuestra Catedral, en el cine

Juan Tamayo y Baus contaba 26 años cuando estrenó su orama en cinco actos titulado "Lectura de amor", con un asunto tomado no precisamente en el trasfondo cerebral de don Juan "la loca", sino en la causa que lo produjo, o sea en la pasión de los cerros. Aquí en Burgos ocurrieron muchos de esos sucesos históricos. La muerte del rey tuvo lugar en esa mansión preciosa y señorial de la Casa del Cordón y de aquí partió la funebre comitiva camino de la Cartuja de Miraflores para después peregrinar por los campos de Castilla, caminando de noche, en acercarse a las ciudades, con ese ambiente triston y tenebroso del lienzo inmortar de Padilla.

Ahora el cine nacional, que parece haberse encariñado con esta clase de asuntos históricos, recurriendo a la cómoda postura de adaptaciones de obras de tiempos pasados, nos presenta, en un arado cinematográfico, a tenor de las noticias que nos llegan de fuera, la película titulada "Lectura de amor" y adaptada de la obra de Tamayo y Baus. En una de las salas de nuestra ciudad hemos presenciado el "tránsito" de dicha producción. Y una de sus escenas recoge interiores de la Catedral burgalesa. Apenas se percibe, ya que la visión de los mismos en el "tránsito" que venimos comentando dura pocos segundos, pero, eso sí, el ambiente ecológico y grandioso de nuestra Catedral, sirve de marco estupendo a alguna escena grandiosa de esa producción. Precisamente hace unos días, el director de la película, Juan de Orduña, hablaba de esto "un querido colega madrileño", manifestándole que para el montaje de esa decorada fueron necesarias obras de envergadura y hasta hubo que tirar un estudio que impedía realizar el proyecto. Digna de encomio es esa intención de los realizadores; ahora lo que interesa es que se haya sabido llevar con acierto y verdad. Y de esto ya les hablaremos a ustedes otro día y en otra sección, precisamente el mismo día en que se estrene la película.

Brillantez de los actos organizados por distintos organismos

Burgos ha celebrado con la solemnidad de siempre, que es lo mismo que decir con la sincera solemnidad de todo momento, la fiesta de la Hispanidad. Se anunció este día trascendentalmente histórico por medio de selvas de artillería disparadas al crepúsculo matutino y que volvieron a repetirse al mediodía y a la caída de la tarde. Todos los centros oficiales suspendieron las actividades cotidianas y la bandera nacional ondeó, mientras el pueblo se fue sumando los brillantes actos celebrados por distintos organismos.

Los Cuerpos, entidades y empresas que tienen por Patrona a la Virgen del Pilar han celebrado su fiesta con actos religiosos y profanos, que se han visto concurridos y que han revestido extraordinaria solemnidad.

Este benemérito Cuerpo ha solemnizado a su Patrona con una misa en la iglesia parroquial de San Lesmes Abad, a la que han asistido las autoridades, una sección de la Guardia Civil, con la banda de música del Regimiento de Infantería de San Marcial, y numerosos fieles.

El acto estuvo presidido por el capitán general de la Región, teniente general don Juan Yague, a quien acompañaban los generales señores Irujo de Aldecoa, Azpuru, Martínez Maldonado y Gil Verdugo, el gobernador civil de la provincia, don Alejandro Rodríguez de Valcarlos; el presidente de la Audiencia, don Tomás Pereda; el fiscal don Luciano Suarez Valdes; el alcalde accidental, don Antonio López Momi, y el delegado de Hacienda, señor Marcos.

En su ritual del presbiterio asistió al acto el protonotario eclesiástico, monseñor Rodero Reza, acompañado del párroco de la feligresía, señor Niño Palomino, recibiendo a la entrada del templo el coronel jefe del noveno Tercio de la Guardia Civil, don Aljaudro Ruiz.

También concurrieron el director del Instituto de Enseñanza Media, señor López Mata; el director de la Normal, señor Nebreda; los directores de las Prisiones Central y Provincial; comisario jefe del Cuerpo de Policía, señor Calvo; representantes de los colegios Liceo Castilla y La Salle, comisiones de jefes y oficiales de las distintas unidades de la plaza, jefes, oficiales y clases de la Guardia Civil, individuos retirados del citado Cuerpo y otros invitados.

Ocupó en la misa el capellán de Artillería, don Luis Sáez Hernández, y predicó el teniente vicario, don Gerardo Canal de la Rosa quien ensalzó las virtudes que adornan al benemérito Cuerpo, que tiene por Patrona a la Virgen del Pilar, y se despidió de la guarnición de Burgos, por pasar estos días a la situación de retirado por edad.

La imagen de la Virgen apareció en el presbiterio adornada y iluminada artísticamente.

Terminado el acto religioso, desfilaron las fuerzas de la Benemérita ante las autoridades.

A las dos y media de la tarde visitó el cuartel el gobernador civil, señor R. de Valcarlos, quien se reunió en fraternal almuerzo con los jefes y oficiales.

EL CUERPO DE CORREOS

El prestigioso Cuerpo de Correos, que también tiene por Patrona a Nuestra Señora del Pilar, conmemoró su fiesta principal con una función religiosa en la iglesia de los PP. Carmelitas, que estuvo presidida por el secretario general del Gobierno Civil, don Mariano Coboño, en representación de la primera autoridad de la provincia; el comandante de Estado Mayor señor Sancho Socraes, que ostentaba la representación del capitán general; el ingeniero jefe de la Sección Agronómica, don Eufemio Olmedo; el administrador principal de Correos de esta provincia, don Manuel Pérez Hernández; el jefe de Telégrafos, señor Castillo; el letrado de la Diputación Provincial, señor Vicente Izquierdo; el concejal señor Martín Cortés y el interventor segundo jefe de Correos, señor Arceche.

La imagen de la Virgen estaba bajo dosel, adornada profusamente, y ostentaba una artística iluminación.

También asistieron jefes de Telégrafos y de Correos y subalternos y otros invitados.

Ofició en la misa el reverendo padre Emeterio, asistido de un oficial de Correos. Predicó con su proverbial elocuencia el reverendo padre Bruno de San José, C. D.

Terminado el acto religioso se obsequió a las autoridades e invitados, en la Administración Principal de Correos, con una copa de vino español.

LOS CABALLEROS DEL PILAR Y LA COLONIA ARAGONESA

Después del solemne novenario que ha venido celebrándose en la iglesia de San Lorenzo el Real, organizado por la Corte de Honor de

GRAN TEATRO ENCADENADOS (NOTORIUS)

GARNET DE SOCIEDAD

ENLACE MARTINEZ-CASANOVA

El día 8 de los corrientes y en la iglesia de Santiago, de la ciudad de Zaragoza, contrajeron matrimonio la señorita María del Carmen Casanova Liria con don Francisco Javier Martínez de la Riva, profesor de Vuelo del Grupo de Escuelas de Levante.

La novia, que vestía una hermoso traje de gasé blanco, tocada con un velo de tul ilusión, entró en el templo del brazo de su tío y padrino don Martín Liria y del Cacho, y seguida del novio, que vestía uniforme de gala del Ejército del Aire, dando el brazo a su madre y madrina, la distinguida y bondadosa dama doña Enlida de la Riva de Martínez. Celebró la misa de relaciones y bendijo el enlace el reverendo don José María Martínez de la Riva, hermano del novio y párroco de Quintanadueñas, que dirigió a los contrayentes una elocuente y emotiva plática.

Firmaron el acta como testigos el doctor don Santiago Martínez Tajadura, padre del novio; don Santiago Martínez de la Riva, comandante médico de Aviación en Logroño, hermano del novio; don Emilio Pastor, el doctor don Joaquín Liria y del Cacho, don Joaquín Ascaso Bardavio, don Ivo del Cacho Zarroque y el doctor don Ricardo Horro Liria.

Los numerosos invitados fueron obsequiados en los salones de Ambos Mundos, y la feliz pareja, que recibió muchas felicitaciones, inició su viaje de novios hacia Madrid y continuar por diversas capitales para terminar en Murcia, donde el recién casado tiene su destino.

Reciban los contrayentes y sus distinguidas familias nuestros más sinceros pácemes.

Spencer TRACY - Katherine HEPBURN - Melvyn DOUGLAS

CORDON MAR DE HIERBA

Clausura de la Asamblea Diocesana

Con gran brillantez ha terminado sus sesiones la Asamblea de la Rama de los Hombres de Acción Católica. El denso programa proyectado ha ido desarrollándose en su totalidad, alternando actos de piedad con magníficas disertaciones sobre temas del máximo interés para la Acción Católica en general y con ponencias relacionadas con la inmediata actuación de la Rama.

El pasado lunes actuaron don Alfonso Querada de la Bárcena, notario y presidente del centro de Lerma, y don Fernando Suárez de la Dehesa, sobre temas ya anunciados oportunamente, y el ingeniero don Antonio Jiménez Rico sobre la necesidad de coordinar la caridad de manera que la obra llevada a cabo por los organismos que tienen esta noble misión procedan de común acuerdo y con una organización que haga su labor todo lo efectiva y práctica que sea posible.

El vocal del Consejo don Pedro Guillén defendió una interesante ponencia sobre la importancia de la disciplina, de la que se dedujeron las oportunas conclusiones, que fueron aprobadas por los asistentes.

En la mañana de ayer actuó don Matías Alvarez sobre la necesidad de un proceso de rectificación de las conciencias.

ACTO FINAL

En el salón de actos del Círculo Católico de Obreros tuvo lugar la solemne sesión de clausura, presidida por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro R. de Valcarlos, con quien formaron en la mesa presidencial el representante del reverendísimo prelado, monseñor Rodero Reza, y los señores don Mariano Barriocanal, don Manuel Ayala, presidente de la Rama de Mujeres; señora marquesa de Puerto Rico y los señores don Cloado Padilla y don Gregorio Trejudo.

La orquesta "Santa Cecilia" interpretó escogidas composiciones, y más tarde, con la palabra del ilustre abogado señor Gonzalo Soto, al presentar con la peculiar galantería de su estilo al conferenciante don Federico Rodríguez, letrado del Consejo de Estado y vocal del Consejo Superior de Acción Católica, dió comienzo el acto. El señor Rodríguez, en una lección magistral, empleando frases y conceptos del todo elocuentes, habló sobre el moderno concepto de la santidad en el católico seglar con arreglo a las enseñanzas de los Sumos Pontífices. Fue largamente aplaudido, y a continuación, monseñor Rodero Reza pronunció unas palabras de felicitación.

Reunión de la Comisión Permanente de la Cámara Oficial Agraria

El lunes, y en el salón de actos de la C. N. S., tuvo lugar una reunión extraordinaria de la Comisión Permanente de la Cámara Oficial Agraria, bajo la presidencia del señor Fernández Lacort y con asistencia de los vocales señores Cantón, Gayubo, Barbadillo, Delgado, Fernández Rojas, Fernández Rodríguez y Alonso Santolalla, y el secretario de la Cámara, señor Mateos.

Se trataron ampliamente diversas cuestiones de régimen interior, acordándose proponer la integración de la Junta Provincial de Fomento Pecuario en la C. O. S. A. que ha de decidir el Cabildo en su próxima convocatoria a primeros del mes de noviembre. El señor Fernández Lacort informó a la Comisión sobre la reciente reunión del Consejo Nacional de Hermandades celebrado en Madrid.

Óposiciones a ingreso en el Magisterio

El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria, en telegrama recibido el 10 del actual, comunica que "la parte B de ejercicio escrito en las oposiciones a ingreso en el Magisterio, se verificará mediante el desarrollo de un test sacado a suerte del conjunto de los que integran los cuales de Ciencias y Letras".

Se recuerda a las señoras opositoras que en el momento de tener acceso al local donde se realice la primera prueba (día 14, a las diez, en la Escuela de Trabajo), se exigirá a la opositora la identificación de su personalidad. Para ello se presentará el recibo expedido por el señor delegado de Enseñanza Primaria, con la fotografía de la interesada. (Artículo 25 de Estatuto del Magisterio).

Curso de cocina

El día 16 termina el plazo de inscripción para los cursos de cocina organizados por la Sección Femenina. Los detalles de horario, clases, precios de matrícula, etc., se facilitarán en la Delegación Provincial.

LA IGLESIA y los días

Miércoles, 13 — San Juan Evangelista, San Juan Bautista, San Juan de los Ríos, San Juan de los Caballeros, San Juan de los Baños, San Juan de los Baños, San Juan de los Baños.

Jueves, 14 — San Calisto Papa, San Calisto Papa, San Calisto Papa.

Miércoles, 13 — San Juan Evangelista, San Juan Bautista, San Juan de los Ríos, San Juan de los Caballeros, San Juan de los Baños, San Juan de los Baños, San Juan de los Baños.

Jueves, 14 — San Calisto Papa, San Calisto Papa, San Calisto Papa.

Curso de cocina CONSULTORIO MEDICO

El día 16 termina el plazo de inscripción para los cursos de cocina organizados por la Sección Femenina. Los detalles de horario, clases, precios de matrícula, etc., se facilitarán en la Delegación Provincial.

Spencer TRACY - Katherine HEPBURN - Melvyn DOUGLAS

CORON MAR DE HIERBA

Casa de Socorro

ASISTENCIAS

En este centro benéfico se han practicado, entre otras, las siguientes:

Máxima Banco, de 21 años, la brador vecino de Zalduendo, de heridas contusas en la región frontal y cara y erosiones en ambas manos, de pronóstico reservado, trabajando.

Jacinto Fuente García, de 71 años, Avenida de Valencia, 2, de probable fractura del cuello del fémur derecho, de carácter grave por caída al correr tras una vaca. Pasó al Hospital Provincial.

Luis Rodríguez Casado, de 21 años, Santa Ana, 8, de herida contusa de unos ocho centímetros de extensión en el antebrazo izquierdo y contusiones generalizadas en la cara, por caída de la bicicleta.

Cartelera

Farmacias de guardia

Señora viuda de Barriocanal, Cid, 11, y señor Domingo Arnáiz, Barrio Gimeno, 31.

Citación a las F. J. de Franco

Todos los camaradas que a continuación se relacionan deberán presentarse hoy, miércoles, día 13, a las doce y media de la mañana, en la Delegación Provincial, calle Santander, número 11.

Jesús María Camarero Arroyo, José María del Val Sancho, Vicente Nogal Ojeda, Moisés Laso Pitañaba, Luis Martínez González, Felipe Fuentes, Luis Santolalla Portugal, Arturo Arasti Abaunza, Fernando Iturralde, Julio Salazar Santamaría, José María Marañón Carrillo, Luis Mejido Dueñas, José Luis Casas, Santiago Lara Martínez, Augusto Ruiz García, José Luis Martínez García, Andrés Robollo Adrián, José Alonso Tamayo, Cesáreo Serrano Montes.

SALA DE FIESTAS

A las 7:30: **TE-BAILE** (Caballeros, 8 ptas. Señoras, 6 ptas. Incluida consumición.)

A las 11:15: **CONCIERTO Y ATRACCIONES**

Coliseo Hoy, a las 6:30 y 7:45. A petición, último día de éxito clamoroso y triunfal, y a precios rebajados de TIERRA DE AUDACES.

REX Hoy, de 6 a 10, 3 pesetas butaca. Último día LA VENUS DE LA SELVA y CANAIMA.

A las 11, programa bomba: TIERRA DE AUDACES y LA VENUS DE LA SELVA.

MAÑANA: El acontecimiento más cómico del siglo: LOS TRES GARCIA. La película que está batiendo el "récord" de taquilla en todas partes.

TEATRO AVENIDA

Hoy, a las 7:45 y 11 NOCHE PRESENTACION de la COMPANIA de COMEDIAS COMICAS de **PACO MELGARES**

con la reposición de la graciosísima comedia en tres actos de ANTONIO QUINTERO y PASCUAL GUILLEN, titulada **LA LUZ**

Un gran éxito cómico de PACO MELGARES

CORDON

ULTIMAS EXHIBICIONES DE LA FORMIDABLE SUPERPRODUCCION **LA DAMA DE SHANGHAI**

La mejor interpretación de RITA HAYWORTH

GRAN TEATRO

A LAS 4:15, 7:30 Y 10:45

ULTIMAS EXHIBICIONES DE LA MEJOR PELICULA DE TODAS LAS EPOCAS **LOS MEJORES AÑOS DE NUESTRA VIDA**

NUEVE PREMIOS "OSCAR" de la ACADEMIA DE HOLLYWOOD

Señoras y Caballeros del Pilar, conmemoraron ayer su fiesta principal en honor de Nuestra Señora del Pilar.

A las ocho y media hubo misa de comunión general, oficiada por el secretario de Cámara de Arzobispado, don Buenaventura Díez y Díez, repartiéndose comuniones.

La Colonia aragonesa asistió a una misa rezada que había organizado en su altar de la Virgen del mismo templo, que fue oficiada por el notario eclesiástico don Aurelio Román Valladolid.

Los caballeros y la Corte de Honor tuvieron su misa solemne a las once, en la que actuó el celebrante el encargado de la feligresía, don Rufino Gómez. Predicó el mismo orador de la novena, don Domiciano Pérez Lerons, profesor del Seminario de San Jerónimo.

La parte musical estuvo a cargo de profesores de música de la Catedral, que interpretaron la misa a gran orquesta.

Por la tarde, a las siete y media, se rezaron la estación y el rosario y se hizo el ejercicio de la novena.

Ofició en la bendición y reserva el vicario general del Arzobispado, monseñor Rodero Reza, terminándose con el himno a la Santísima Virgen del Pilar. La concurrencia de fieles fué numerosísima.

EN LA S. E. S. A.

La Sociedad Española de Seda Artificial celebró ayer la festividad de Nuestra Señora del Pilar, Patrona de la familia obrera de dicha fábrica, con varios actos religiosos y profanos, que se vieron muy concurridos.

A las ocho y media hubo misa de comunión general en la capilla

El «Día de la Hispanidad» en el Liceo Castilla

El señor gobernador civil, antiguo alumno del Colegio, presidió la vejada

La tradicional solemnidad con que el Liceo Castilla viene celebrando la fiesta de la Virgen del Pilar — "Día de la Hispanidad" — tuvo en la jornada de ayer una nota particularmente simpática con la presencia de nuestra primera autoridad civil en calidad de ex alumno de dicho centro docente.

Hubo en primer lugar misa de comunión para todo el alumnado, y durante la misma alternaron las plegarias vocales y los cantos profanos de un día de tan singular relieve.

En el salón de actos, el hermano José Sancho, director, formuló un oportuno saludo a quien había tenido la gentileza de honrar con su presencia a su antiguo colegio. El alumno José Luis Amelburu Delgado tocó después en su mandolina, con rara afinación, el fragmento musical "Ondas del Danubio". A continuación, el hermano José Ignacio explicó con aguda perspectiva crítica y no menor precisión literaria el tema "La devoción a la Santísima Virgen en el Quijote".

Tras nueva intervención musical a cargo del ex alumno don Salvador Vega Carreras, subió al proscenio el niño Andrés González Alvarez, quien, con grácioso insupe-

El «Día de la Hispanidad» en el Liceo Castilla

El señor gobernador civil, antiguo alumno del Colegio, presidió la vejada

La tradicional solemnidad con que el Liceo Castilla viene celebrando la fiesta de la Virgen del Pilar — "Día de la Hispanidad" — tuvo en la jornada de ayer una nota particularmente simpática con la presencia de nuestra primera autoridad civil en calidad de ex alumno de dicho centro docente.

Hubo en primer lugar misa de comunión para todo el alumnado, y durante la misma alternaron las plegarias vocales y los cantos profanos de un día de tan singular relieve.

En el salón de actos, el hermano José Sancho, director, formuló un oportuno saludo a quien había tenido la gentileza de honrar con su presencia a su antiguo colegio. El alumno José Luis Amelburu Delgado tocó después en su mandolina, con rara afinación, el fragmento musical "Ondas del Danubio". A continuación, el hermano José Ignacio explicó con aguda perspectiva crítica y no menor precisión literaria el tema "La devoción a la Santísima Virgen en el Quijote".

Tras nueva intervención musical a cargo del ex alumno don Salvador Vega Carreras, subió al proscenio el niño Andrés González Alvarez, quien, con grácioso insupe-

CONTRA TOS, CATARROS Y RESFRIADO. NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

L. Astrana Marín: "Vida ejemplar y heroica de Miguel de Cervantes Saavedra" (Tomo I). Dicho libro, ilustrado con grabados y lujosamente encuadernado, importa 400 pesetas. — H. Goodwin Keeler: "Jugueteo peligrosos" (novela). Tela, 35. — J. Villar: "Derecho administrativo" (adaptado al programa de Registros), 25. — R. Ohinohilla: "Derechos Reales" (adaptado al programa de Registros), 85. — J. Manresa: "Comentarios a la Ley de enjuiciamiento civil", 6.ª edición revisada y puesta al día en doctrina, jurisprudencia y formularios, por don Rafael García Valdés, Vicesecretario de Sala del Tribunal Supremo (Tomo VIII, artículos 1.811 al 2.030), 65. — A. Box: "Higiene sexual", 32. — Gascón y Marín: "Tratado de Derecho administrativo", 10.ª edición (dos tomos), 125. — Herrán de las Pozas: "Legislación notarial" (adaptada al programa de Registros), 25. — Bollo y Escocina: "Ordenanzas de Aduanas" (2.ª edición), 18. — Gutiérrez Alvis: "Diccionario de Derecho romano", Tela, 80. Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el INSTITUTO EDITORIAL REUS. Preciados, 23 y 8. Madrid.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Cayo González Sedano (Q. E. P. D.)

Hoy, día 13, se celebrará el FUNERAL, a las ONCE de la mañana, en la iglesia parroquial de San Gil.

Mañana, 14, comenzará un novenario de misas en Quintanadueñas.

Por la asistencia a estas misas la familia anticipa a sus amistades las más expresivas gracias.

CONTRA TOS, CATARROS Y RESFRIADO. PECTORALES SIERRA NEVADA

De venta en farmacias. C. S. N. 1

ENVIAMOS

Torno completo, máquina de boladores y todos los útiles y herramientas necesarios para convertir a usted en RELOJERO, quedando de su propiedad; conoedemos hasta UN AÑO DE PRÁCTICAS en nuestros talleres de BILBAO, VITORIA y LEON. REGALAMOS —sin compromiso— folleto explicativo.

ACADEMIA DE RELOJERIA. Apartado 1125. BILBAO.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Cayo González Sedano (Q. E. P. D.)

Hoy, día 13, se celebrará el FUNERAL, a las ONCE de la mañana, en la iglesia parroquial de San Gil.

Mañana, 14, comenzará un novenario de misas en Quintanadueñas.

Por la asistencia a estas misas la familia anticipa a sus amistades las más expresivas gracias.

CONTRA TOS, CATARROS Y RESFRIADO. PECTORALES SIERRA NEVADA

De venta en farmacias. C. S. N. 1

ENVIAMOS

Torno completo, máquina de boladores y todos los útiles y herramientas necesarios para convertir a usted en RELOJERO, quedando de su propiedad; conoedemos hasta UN AÑO DE PRÁCTICAS en nuestros talleres de BILBAO, VITORIA y LEON. REGALAMOS —sin compromiso— folleto explicativo.

ACADEMIA DE RELOJERIA. Apartado 1125. BILBAO.

BRUNO ARAGONES MEDICO

Quipo de Liano, 2. - Tel. 700

DEPORTES

Mundo hispánico

MENSAJES CRUZADOS ENTRE FRANCO Y PERON

HUELVA, 12. -- Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha dirigido por radio al presidente de la nación argentina el siguiente mensaje:

"Al excelentísimo señor don Juan Domingo Perón, presidente de la nación argentina. -- No podía encontrarse portador más grato de vuestro mensaje que el barco-escuela de cadetes de vuestra Armada, que bajo el nombre de la nación cobija a la flor de la juventud argentina, tan brillantemente representada, expresión e icono de que el esfuerzo creador y multiplicador de las riquezas corresponde esa otra obra de fe, de resurgir los valores del espíritu con el auge de las instituciones religiosas, patrióticas e intelectuales, en cuyo ponderado equilibrio descansa la perfección y la grandeza.

Bienvenidos sean a nuestra tierra los jóvenes marinos argentinos, y que en ella encuentren al conjunto de nuestras viejas piedras y monumentos, aquel recio espíritu de sus progenitores, tan acortadamente invocados en vuestro mensaje.

Pocas veces nuestra lengua común pudo expresar en palabras más elocuentes y acertadas los lazos que a través de su común historia han unido a nuestras naciones. Si grande fue la ilusión de nuestros reyes a la partida de sus naves para la gloriosa empresa que alumbró un mundo nuevo, no fueron menores las esperanzas e ilusiones que en toda la nación encendieron a su regreso. Desde entonces, y durante varios siglos, fueron nuestras naves lanzadera entre los con-

tinentes que alimentaron inquietudes y esperanzas convertidas en gloriosa realidad por la virtud de la fe católica de nuestra nación y la grandeza de espíritu de sus monarcas, que hacen de América una excepción en la historia de la colonización universal.

Hoy, la presencia de las naves argentinas en nuestros puertos, vuelven a España su ilusión primera, encienden el amor inextinguible en el corazón de la vieja matrona, que la vuelve a la ilusión de otro nuevo quehacer, de otra noble y tradicional empresa que se alumbró en el destino de la comunidad de los pueblos hispánicos. Por encima de las peculiaridades de cada nación, les une un interés común y superior, un destino histórico que deben llenar, un papel que desempeñan en el noble concierto de las naciones, que le imprimen la expresión y el sentir, pleno de espiritualidad y juventud, de la gran familia hispánica, un noble y grande servicio a la paz pura y verdadera.

Para ello, el pueblo español ha renacido con nuevo brío, y al lado de las grandes obras de su resurgimiento el "qué más da" de los viejos conquistadores es tema de nuestras juventudes. Se vive la vida con el mismo espíritu. ¡Que importa lo demás, ante la grandeza del servicio! No es el egoísmo a la moderna usanza el que las mueve, sino aquel espíritu cívico y histórico insoslayable que nos llama a un imperativo. Nada existe en este camino que nos separe o nos divida y mucho y grande lo que nos llama y que nos une. ¡Que importa que un mundo materializado no sepa comprendernos, si sabemos mantenernos firmes en nuestra fe y seguros de nuestro destino! Bendita la Argentina si sabe comprenderlo, y feliz el hombre que al frente de sus destinos siente la llamada de la historia y con clara visión se constituye en tierras de América en adelantado de la gran familia de los pueblos hispánicos.

Con mi saludo a la nación argentina va el amor de la nación española y sus votos por vuestra grandeza.

¡Viva la Argentina! ¡Arriba España!"

Mensaje de Perón

BUENOS AIRES, 12.--Mensaje del presidente de la República Argentina, general Perón, al Caudillo de España, Generalísimo Franco, con motivo del "Día de la Raza" y fiesta de la Hispanidad:

"Excmo. señor Jefe del Estado español, Capitán General don Francisco Franco: Una vez más nuestra nave "La Argentina", escuela de cadetes de la Armada, ha cruzado los mares para llevar en viaje de instrucción a una juventud entusiasta de saber y conocer. Va con ella el saludo siempre cordial del pueblo argentino a la Madre Patria. Una vez más, se ha recorrido, por un bastimento argentino, en sentido inverso, la ruta que otrora cruzaron las naos castellanas, que sus navegantes, guerreros, licenciados y sacerdotes, habían de forjar nuestra nacionalidad, recios varones que no desdicharon trocar el manejo del timón, la espada o el arcabuz, por el rudo arado que, al rendir los primeros surcos donde debía germinar previsora y traída, escribían en la tierra feraz la historia de los primeros hogares argentinos. Aquellos engendraron a los progenitores de nuestros futuros gozaron hoy de la hospitalidad y del agasajo que, con efusiva esplendidez, los españoles saben otorgar.

Como argentino y como presidente de la nación, sigo siempre con creciente emoción este cruce, deseando adentrarme en el alma de cada uno de nuestros cadetes para sentir, desmenuzar y aquilatar todo cuanto al argentino le despierta su contacto con España, sea

el alcalde de la localidad, señor Cilla, pronunció un brillante discurso. Más tarde, el erborizador civil dirigió unas cariñosas palabras al pueblo de Agreda desde el balcón de la Casa-Ayuntamiento, siendo muy aplaudido.

Al excelentísimo señor don Juan Yagüe se le hizo un gran recibimiento por el pueblo de Agreda, donde mucho se le quiere y se le estima, dirigiéndole también la palabra al pueblo, siendo a la vez rosamente aplaudido por la multitud.

Por último el señor Arrese saludó a la villa de Agreda, terminando con un viva a Franco y un Arriba España, interpretando la banda el "Cara al sol", dando los gritos de ritual del excelentísimo señor don Juan Yagüe.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

El equipo Olímpico, campeón local de atletismo

Gaspar bate la marca burgalesa de los 300 metros lisos

Ayer se disputaron en las pistas del estadio de la Ciudad Deportiva las finales del campeonato local de atletismo para niños, organizado por la "Sociedad Deportiva Arlanza".

Las diversas pruebas realizadas finalizaron en interés. Hay varios muchachos que pueden dar juego en este deporte y a los que se les ve la mano para destacar en el futuro. El caso del atleta Olan, quien representando el solo al equipo Arlanza, logró 29 puntos, teniendo una destacada actuación en varias pruebas en las que participó.

Por equipos venció el Olímpico, notablemente destacado del Arlanza River Club, segundo clasificado.

Lo más interesante de estos finalizados campeonatos ha sido a perfecta organización, dirigida por miembros

del Frente de Juventudes y de los lacados atletas burgaleses, a la vez de todos ellos el popular Gaspar, entusiasta y activo valor. Con su ejemplo pueden extraerse valores de estos cien muchachos que ahora han salido a un término y a los que pedimos no abandonen la práctica del atletismo.

Al final hubo una exhibición de saltos de altura por Serrano y Jaime Sá z, ambos campeones nacionales universitarios. En pértiga exhibieron sus dotes Gaspar, Cameno y Larrañaga, logrando rebasar éstos los tres metros Gaspar hizo un intento para batir la marca provincial de 300 metros lisos, lográndolo con facilidad y bajándole.

El comandante Antuña, de la "Deportiva Militar", hizo la entrega de la copa al capitán del equipo Olímpico, quien fue acompañado de las pistas a hombres de sus compañeros.

EXITO DE LA EMISION DE OBLIGACIONES DE LA "CROS"

Varios días antes de la fecha señalada para la apertura de la suscripción, ha tenido que darse por cerrada la admisión de pedidos de esta emisión de Obligaciones de la S. A. CROS, importante empresa de productos químicos pues las solicitudes habían sobrepasado la cifra de títulos que comprendía la suscripción.

Estos 50 millones de pesetas en Obligaciones han sido absorbidos rápidamente, confirmando la impresión de que la emisión era muy atractiva, pues entre otras circunstancias y aparte de la categoría y prestigio de la entidad, se daba la de que CROS garantizaba las Obligaciones con todo su activo social, singularmente sus fábricas e inmuebles, que no podrán ser pignoriados e hipotecados, como no fuera para amortizar totalmente sus Obligaciones que están en circulación. Como se trataba, por tanto, de unas Obligaciones de mucha garantía y de un gran mercado, la suscripción se ha abierto anticipadamente.

El público busca siempre esta clase de títulos, de facilidad de venta en las Bolsas, de garantía, por ser las entidades emisoras de primerísima fila, de negocio saneado y consolidado.

Por otro lado, que esto también lo considera el público, CROS siempre fué respetuosa y considerada con los que le confían su dinero. Después de la guerra de la liberación, CROS no quiso acogerse a la fórmula de reducción de cargas financieras y pagó íntegramente, en moneda nacional, sus cupones vencidos durante la guerra. Más tarde, no quiso tampoco aprovecharse de la abundancia de dinero para rebajar a cinco o a menos el tanto por ciento de interés de las Obligaciones que tenía en circulación, respetando siempre íntegramente sus compromisos con los obligacionistas.

Esta línea de conducta, la esterilidad y garantía de las Obligaciones ofrecidas y la circunstancia de ofrecer la amortización por sorteo

por el nominal, siendo los impuestos a cargo de la CROS, han sido los principales elementos de éxito de la emisión de las Obligaciones de esta importante entidad industrial.

Inauguración de importantes obras en Agreda (Soria)

Con asistencia del excelentísimo señor don Juan Yagüe, capitán general de la VI Región Militar; excelentísimo señor don José Luis Arrese; excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Jesús Posada Cacho, y otras autoridades, tuvo lugar, el pasado domingo, en la importante villa de Agreda, la inauguración de importantes obras como son las de cubrimiento y canalización del Kales, las realizadas en las fuentes de aguas medicinales y otras de gran importancia para el pueblo.

La Memoria de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Burgos ha editado la memoria correspondiente al año 1947, donde expone los trabajos realizados durante el expresado año.

Primariamente se hace un resumen detallado de la labor realizada por la misma, y después se pasa a reseñar los extractos de las sesiones celebradas y cuadros estadísticos de presupuestos, cuentas de liquidaciones y balance, así como otros cuadros interesantes y un índice cronológico de legislaciones sobre propiedad urbana en 1947, con una amplia información gratuita de las nuevas construcciones en el año 1947, cuyos datos han sido cedidos amablemente por el Excmo. Ayuntamiento de la ciudad.

En resumen, un folleto documentadísimo en extremo, que refleja fiel y exactamente la labor desarrollada que esta cámara viene realizando en pro de la ciudad y de la provincia.

El equipo Olímpico, campeón local de atletismo

Gaspar bate la marca burgalesa de los 300 metros lisos

Ayer se disputaron en las pistas del estadio de la Ciudad Deportiva las finales del campeonato local de atletismo para niños, organizado por la "Sociedad Deportiva Arlanza".

Las diversas pruebas realizadas finalizaron en interés. Hay varios muchachos que pueden dar juego en este deporte y a los que se les ve la mano para destacar en el futuro. El caso del atleta Olan, quien representando el solo al equipo Arlanza, logró 29 puntos, teniendo una destacada actuación en varias pruebas en las que participó.

Por equipos venció el Olímpico, notablemente destacado del Arlanza River Club, segundo clasificado.

Lo más interesante de estos finalizados campeonatos ha sido a perfecta organización, dirigida por miembros

del Frente de Juventudes y de los lacados atletas burgaleses, a la vez de todos ellos el popular Gaspar, entusiasta y activo valor. Con su ejemplo pueden extraerse valores de estos cien muchachos que ahora han salido a un término y a los que pedimos no abandonen la práctica del atletismo.

Al final hubo una exhibición de saltos de altura por Serrano y Jaime Sá z, ambos campeones nacionales universitarios. En pértiga exhibieron sus dotes Gaspar, Cameno y Larrañaga, logrando rebasar éstos los tres metros Gaspar hizo un intento para batir la marca provincial de 300 metros lisos, lográndolo con facilidad y bajándole.

El comandante Antuña, de la "Deportiva Militar", hizo la entrega de la copa al capitán del equipo Olímpico, quien fue acompañado de las pistas a hombres de sus compañeros.

EXITO DE LA EMISION DE OBLIGACIONES DE LA "CROS"

Varios días antes de la fecha señalada para la apertura de la suscripción, ha tenido que darse por cerrada la admisión de pedidos de esta emisión de Obligaciones de la S. A. CROS, importante empresa de productos químicos pues las solicitudes habían sobrepasado la cifra de títulos que comprendía la suscripción.

Estos 50 millones de pesetas en Obligaciones han sido absorbidos rápidamente, confirmando la impresión de que la emisión era muy atractiva, pues entre otras circunstancias y aparte de la categoría y prestigio de la entidad, se daba la de que CROS garantizaba las Obligaciones con todo su activo social, singularmente sus fábricas e inmuebles, que no podrán ser pignoriados e hipotecados, como no fuera para amortizar totalmente sus Obligaciones que están en circulación. Como se trataba, por tanto, de unas Obligaciones de mucha garantía y de un gran mercado, la suscripción se ha abierto anticipadamente.

El público busca siempre esta clase de títulos, de facilidad de venta en las Bolsas, de garantía, por ser las entidades emisoras de primerísima fila, de negocio saneado y consolidado.

Por otro lado, que esto también lo considera el público, CROS siempre fué respetuosa y considerada con los que le confían su dinero. Después de la guerra de la liberación, CROS no quiso acogerse a la fórmula de reducción de cargas financieras y pagó íntegramente, en moneda nacional, sus cupones vencidos durante la guerra. Más tarde, no quiso tampoco aprovecharse de la abundancia de dinero para rebajar a cinco o a menos el tanto por ciento de interés de las Obligaciones que tenía en circulación, respetando siempre íntegramente sus compromisos con los obligacionistas.

Esta línea de conducta, la esterilidad y garantía de las Obligaciones ofrecidas y la circunstancia de ofrecer la amortización por sorteo

Inauguración de importantes obras en Agreda (Soria)

Con asistencia del excelentísimo señor don Juan Yagüe, capitán general de la VI Región Militar; excelentísimo señor don José Luis Arrese; excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Jesús Posada Cacho, y otras autoridades, tuvo lugar, el pasado domingo, en la importante villa de Agreda, la inauguración de importantes obras como son las de cubrimiento y canalización del Kales, las realizadas en las fuentes de aguas medicinales y otras de gran importancia para el pueblo.

La Memoria de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Burgos ha editado la memoria correspondiente al año 1947, donde expone los trabajos realizados durante el expresado año.

Primariamente se hace un resumen detallado de la labor realizada por la misma, y después se pasa a reseñar los extractos de las sesiones celebradas y cuadros estadísticos de presupuestos, cuentas de liquidaciones y balance, así como otros cuadros interesantes y un índice cronológico de legislaciones sobre propiedad urbana en 1947, con una amplia información gratuita de las nuevas construcciones en el año 1947, cuyos datos han sido cedidos amablemente por el Excmo. Ayuntamiento de la ciudad.

En resumen, un folleto documentadísimo en extremo, que refleja fiel y exactamente la labor desarrollada que esta cámara viene realizando en pro de la ciudad y de la provincia.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

El equipo Olímpico, campeón local de atletismo

Gaspar bate la marca burgalesa de los 300 metros lisos

Ayer se disputaron en las pistas del estadio de la Ciudad Deportiva las finales del campeonato local de atletismo para niños, organizado por la "Sociedad Deportiva Arlanza".

Las diversas pruebas realizadas finalizaron en interés. Hay varios muchachos que pueden dar juego en este deporte y a los que se les ve la mano para destacar en el futuro. El caso del atleta Olan, quien representando el solo al equipo Arlanza, logró 29 puntos, teniendo una destacada actuación en varias pruebas en las que participó.

Por equipos venció el Olímpico, notablemente destacado del Arlanza River Club, segundo clasificado.

Lo más interesante de estos finalizados campeonatos ha sido a perfecta organización, dirigida por miembros

del Frente de Juventudes y de los lacados atletas burgaleses, a la vez de todos ellos el popular Gaspar, entusiasta y activo valor. Con su ejemplo pueden extraerse valores de estos cien muchachos que ahora han salido a un término y a los que pedimos no abandonen la práctica del atletismo.

Al final hubo una exhibición de saltos de altura por Serrano y Jaime Sá z, ambos campeones nacionales universitarios. En pértiga exhibieron sus dotes Gaspar, Cameno y Larrañaga, logrando rebasar éstos los tres metros Gaspar hizo un intento para batir la marca provincial de 300 metros lisos, lográndolo con facilidad y bajándole.

El comandante Antuña, de la "Deportiva Militar", hizo la entrega de la copa al capitán del equipo Olímpico, quien fue acompañado de las pistas a hombres de sus compañeros.

EXITO DE LA EMISION DE OBLIGACIONES DE LA "CROS"

Varios días antes de la fecha señalada para la apertura de la suscripción, ha tenido que darse por cerrada la admisión de pedidos de esta emisión de Obligaciones de la S. A. CROS, importante empresa de productos químicos pues las solicitudes habían sobrepasado la cifra de títulos que comprendía la suscripción.

Estos 50 millones de pesetas en Obligaciones han sido absorbidos rápidamente, confirmando la impresión de que la emisión era muy atractiva, pues entre otras circunstancias y aparte de la categoría y prestigio de la entidad, se daba la de que CROS garantizaba las Obligaciones con todo su activo social, singularmente sus fábricas e inmuebles, que no podrán ser pignoriados e hipotecados, como no fuera para amortizar totalmente sus Obligaciones que están en circulación. Como se trataba, por tanto, de unas Obligaciones de mucha garantía y de un gran mercado, la suscripción se ha abierto anticipadamente.

El público busca siempre esta clase de títulos, de facilidad de venta en las Bolsas, de garantía, por ser las entidades emisoras de primerísima fila, de negocio saneado y consolidado.

Por otro lado, que esto también lo considera el público, CROS siempre fué respetuosa y considerada con los que le confían su dinero. Después de la guerra de la liberación, CROS no quiso acogerse a la fórmula de reducción de cargas financieras y pagó íntegramente, en moneda nacional, sus cupones vencidos durante la guerra. Más tarde, no quiso tampoco aprovecharse de la abundancia de dinero para rebajar a cinco o a menos el tanto por ciento de interés de las Obligaciones que tenía en circulación, respetando siempre íntegramente sus compromisos con los obligacionistas.

Esta línea de conducta, la esterilidad y garantía de las Obligaciones ofrecidas y la circunstancia de ofrecer la amortización por sorteo

Inauguración de importantes obras en Agreda (Soria)

Con asistencia del excelentísimo señor don Juan Yagüe, capitán general de la VI Región Militar; excelentísimo señor don José Luis Arrese; excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Jesús Posada Cacho, y otras autoridades, tuvo lugar, el pasado domingo, en la importante villa de Agreda, la inauguración de importantes obras como son las de cubrimiento y canalización del Kales, las realizadas en las fuentes de aguas medicinales y otras de gran importancia para el pueblo.

La Memoria de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Burgos ha editado la memoria correspondiente al año 1947, donde expone los trabajos realizados durante el expresado año.

Primariamente se hace un resumen detallado de la labor realizada por la misma, y después se pasa a reseñar los extractos de las sesiones celebradas y cuadros estadísticos de presupuestos, cuentas de liquidaciones y balance, así como otros cuadros interesantes y un índice cronológico de legislaciones sobre propiedad urbana en 1947, con una amplia información gratuita de las nuevas construcciones en el año 1947, cuyos datos han sido cedidos amablemente por el Excmo. Ayuntamiento de la ciudad.

En resumen, un folleto documentadísimo en extremo, que refleja fiel y exactamente la labor desarrollada que esta cámara viene realizando en pro de la ciudad y de la provincia.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

El equipo Olímpico, campeón local de atletismo

Gaspar bate la marca burgalesa de los 300 metros lisos

Ayer se disputaron en las pistas del estadio de la Ciudad Deportiva las finales del campeonato local de atletismo para niños, organizado por la "Sociedad Deportiva Arlanza".

Las diversas pruebas realizadas finalizaron en interés. Hay varios muchachos que pueden dar juego en este deporte y a los que se les ve la mano para destacar en el futuro. El caso del atleta Olan, quien representando el solo al equipo Arlanza, logró 29 puntos, teniendo una destacada actuación en varias pruebas en las que participó.

Por equipos venció el Olímpico, notablemente destacado del Arlanza River Club, segundo clasificado.

Lo más interesante de estos finalizados campeonatos ha sido a perfecta organización, dirigida por miembros

del Frente de Juventudes y de los lacados atletas burgaleses, a la vez de todos ellos el popular Gaspar, entusiasta y activo valor. Con su ejemplo pueden extraerse valores de estos cien muchachos que ahora han salido a un término y a los que pedimos no abandonen la práctica del atletismo.

Al final hubo una exhibición de saltos de altura por Serrano y Jaime Sá z, ambos campeones nacionales universitarios. En pértiga exhibieron sus dotes Gaspar, Cameno y Larrañaga, logrando rebasar éstos los tres metros Gaspar hizo un intento para batir la marca provincial de 300 metros lisos, lográndolo con facilidad y bajándole.

El comandante Antuña, de la "Deportiva Militar", hizo la entrega de la copa al capitán del equipo Olímpico, quien fue acompañado de las pistas a hombres de sus compañeros.

EXITO DE LA EMISION DE OBLIGACIONES DE LA "CROS"

Varios días antes de la fecha señalada para la apertura de la suscripción, ha tenido que darse por cerrada la admisión de pedidos de esta emisión de Obligaciones de la S. A. CROS, importante empresa de productos químicos pues las solicitudes habían sobrepasado la cifra de títulos que comprendía la suscripción.

Estos 50 millones de pesetas en Obligaciones han sido absorbidos rápidamente, confirmando la impresión de que la emisión era muy atractiva, pues entre otras circunstancias y aparte de la categoría y prestigio de la entidad, se daba la de que CROS garantizaba las Obligaciones con todo su activo social, singularmente sus fábricas e inmuebles, que no podrán ser pignoriados e hipotecados, como no fuera para amortizar totalmente sus Obligaciones que están en circulación. Como se trataba, por tanto, de unas Obligaciones de mucha garantía y de un gran mercado, la suscripción se ha abierto anticipadamente.

El público busca siempre esta clase de títulos, de facilidad de venta en las Bolsas, de garantía, por ser las entidades emisoras de primerísima fila, de negocio saneado y consolidado.

Por otro lado, que esto también lo considera el público, CROS siempre fué respetuosa y considerada con los que le confían su dinero. Después de la guerra de la liberación, CROS no quiso acogerse a la fórmula de reducción de cargas financieras y pagó íntegramente, en moneda nacional, sus cupones vencidos durante la guerra. Más tarde, no quiso tampoco aprovecharse de la abundancia de dinero para rebajar a cinco o a menos el tanto por ciento de interés de las Obligaciones que tenía en circulación, respetando siempre íntegramente sus compromisos con los obligacionistas.

Esta línea de conducta, la esterilidad y garantía de las Obligaciones ofrecidas y la circunstancia de ofrecer la amortización por sorteo

Inauguración de importantes obras en Agreda (Soria)

Con asistencia del excelentísimo señor don Juan Yagüe, capitán general de la VI Región Militar; excelentísimo señor don José Luis Arrese; excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Jesús Posada Cacho, y otras autoridades, tuvo lugar, el pasado domingo, en la importante villa de Agreda, la inauguración de importantes obras como son las de cubrimiento y canalización del Kales, las realizadas en las fuentes de aguas medicinales y otras de gran importancia para el pueblo.

La Memoria de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Burgos ha editado la memoria correspondiente al año 1947, donde expone los trabajos realizados durante el expresado año.

Primariamente se hace un resumen detallado de la labor realizada por la misma, y después se pasa a reseñar los extractos de las sesiones celebradas y cuadros estadísticos de presupuestos, cuentas de liquidaciones y balance, así como otros cuadros interesantes y un índice cronológico de legislaciones sobre propiedad urbana en 1947, con una amplia información gratuita de las nuevas construcciones en el año 1947, cuyos datos han sido cedidos amablemente por el Excmo. Ayuntamiento de la ciudad.

En resumen, un folleto documentadísimo en extremo, que refleja fiel y exactamente la labor desarrollada que esta cámara viene realizando en pro de la ciudad y de la provincia.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

Después, los obreros de la villa de Agreda saludaron a don Juan Yagüe, agradeciéndole el interés que demuestra por estas obras, que llegarán a ser una realidad.

El general Yagüe visitó más tarde el convento de la Concepción y el de Agustinas, así como el palacio de Castañones.

El equipo Olímpico, campeón local de atletismo

Gaspar bate la marca burgalesa de los 300 metros lisos

Ayer se disputaron en las pistas del estadio de la Ciudad Deportiva las finales del campeonato local de atletismo para niños, organizado por la "Sociedad Deportiva Arlanza".

Las diversas pruebas realizadas finalizaron en interés. Hay varios muchachos que pueden dar juego en este deporte y a los que se les ve la mano para destacar en el futuro. El caso del atleta Olan, quien representando el solo al equipo Arlanza, logró 29 puntos, teniendo una destacada actuación en varias pruebas en las que participó.

Por equipos venció el Olímpico, notablemente destacado del Arlanza River Club, segundo clasificado.

Lo más interesante de estos finalizados campeonatos ha sido a perfecta organización, dirigida por miembros

del Frente de Juventudes y de los lacados atletas burgaleses, a la vez de todos ellos el popular Gaspar, entusiasta y activo valor. Con su ejemplo pueden extraerse valores de estos cien muchachos que ahora han salido a un término y a los que pedimos no abandonen la práctica del atletismo.

Al final hubo una exhibición de saltos de altura por Serrano y Jaime Sá z, ambos campeones nacionales universitarios. En pértiga exhibieron sus dotes Gaspar, Cameno y Larrañaga, logrando rebasar éstos los tres metros Gaspar hizo un intento para batir la marca provincial de 300 metros lisos, lográndolo con facilidad y bajándole.

El comandante Antuña, de la "Deportiva Militar", hizo la entrega de la copa al capitán del equipo Olímpico, quien fue acompañado de las pistas a hombres de sus compañeros.

EXITO DE LA EMISION DE OBLIGACIONES DE LA "CROS"

Varios días antes de la fecha señalada para la apertura de la suscripción, ha tenido que darse por cerrada la admisión de pedidos de esta emisión de Obligaciones de la S. A. CROS, importante empresa de productos químicos pues las solicitudes habían sobrepasado la cifra de títulos que comprendía la suscripción.

Estos 50 millones de pesetas en Obligaciones han sido absorbidos rápidamente, confirmando la impresión de que la emisión era muy atractiva, pues entre otras circunstancias y aparte de la categoría y prestigio de la entidad, se daba la de que CROS garantizaba las Obligaciones con todo su activo social, singularmente sus fábricas e inmuebles, que no podrán ser pignoriados e hipotecados, como no fuera para amortizar totalmente sus Obligaciones que están en circulación. Como se trataba, por tanto, de unas Obligaciones de mucha garantía y de un gran mercado, la suscripción se ha abierto anticipadamente.

El público busca siempre esta clase de títulos, de facilidad de venta en las Bolsas, de garantía, por ser las entidades emisoras de primerísima fila, de negocio saneado y consolidado.

Por otro lado, que esto también lo considera el público, CROS siempre fué respetuosa y considerada con los que le confían su dinero. Después de la guerra de la liberación, CROS no quiso acogerse a la fórmula de reducción de cargas financieras y pagó íntegramente, en moneda nacional, sus cupones vencidos durante la guerra. Más tarde, no quiso tampoco aprovecharse de la abundancia de dinero para rebajar a cinco o a menos el tanto por ciento de interés de las Obligaciones que tenía en circulación, respetando siempre íntegramente sus compromisos con los obligacionistas.

Esta línea de conducta, la esterilidad y garantía de las Obligaciones ofrecidas y la circunstancia de ofrecer la amortización por sorteo

Inauguración de importantes obras en Agreda (Soria)

Con asistencia del excelentísimo señor don Juan Yagüe, capitán general de la VI Región Militar; excelentísimo señor don José Luis Arrese; excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Jesús Posada Cacho, y otras autoridades, tuvo lugar, el pasado domingo, en la importante villa de Agreda, la inauguración de importantes obras como son las de cubrimiento y canalización del Kales, las realizadas en las fuentes de aguas medicinales y otras de gran importancia para el pueblo.

La Memoria de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de

